

B04

今日德州

暴雨洗城

雨天影响市民出行

菜贩没生意只得早收摊

本报4月24日讯(记者 常学艺 见习记者 孙婷婷) 24日的雨下得起劲,却让菜贩们很“受伤”,因雨天,较少市民出行,很多菜贩一整天都“不开张”,只好提前收摊回家。

24日下午3时15分,记者在黑马农贸市场看到,偌大的市场内前来买菜的市民很少,菜贩聚在一起聊天,“下这么大的雨谁还来买菜啊,这一整天几乎没开张。”菜贩李先生说,24日一天的销量还不及平时销量的十分之一,大部分时间都在聊天。

记者在农贸市场观察了近20分钟发现,仅有3名市民前来买菜,“本想晚上凑合一顿,家里实在没菜了,就开车出来了。”市民王女士说,第一次看到市场里人这么少。记者采访多位菜贩了解到,大部分的菜价都没有变化,也有菜贩称,如果降雨持续,25日的菜价可能会上涨。

因雨较大,前来买菜的市民寥寥无几,很多菜贩干脆提前收摊,“没人买,再耗下去也挣不了几个钱,收摊回家算了。”下午3时许,菜贩刘先生说,一年中很少有提前收摊的时候,可今天市场上人确实太少了,“我这都算收摊晚的了,很多菜贩中午就回家了。”

上图:24日,德州东地路上,一棵小树在风雨中被连根拔起,倒伏在路边。本报记者 马志勇 摄

下图:24日下午3时许,在东风路,大风将市民的雨伞刮到了路边。本报记者 常学艺 摄



市政启动紧急预案

本报4月24日讯(记者 王金强 通讯员 李宁) 24日的大雨造成德城区文化路积水较多,德州市市政管理处启用了排水车,5个小时内清理积水6000多立方米,消除了积水隐患,确保道路通行安全。

24日的降水,是今春以来市区降雨持续时间最长,降水量最大的一次。大雨来袭后,

文化路积水越积越深,影响了道路交通。24日下午,德州市市政管理处启动应急预案,组织排水人员及排水车辆到现场排水。

市政工人到场后,打开积水严重路段的雨水井篦子、检查井盖子,加速积水下泻。同时启用排水车排水,5小时内排水6000多立方,保证了道路的畅通。

地里的小麦喝了个饱

本报4月24日讯(见习记者 郭光普 实习生 王婧婧) 24日,德州市全市普降春雨,此次降雨,全市最高降雨量达到65.3毫米,记者从水利和农业部门获悉,此次降雨有利于小麦生长。

24日,记者从农业局农技站了解到,小麦已进入拔节后期,马上进入挑旗期,需水量较高,如果农田持水量低

于80%必须浇水,这场降雨对小麦生长很有利。

“由于前期降水偏少,土壤含水率低,墒情较差。”德州市水利局防汛抗旱指挥部办公室冯蕾说,此次降雨全部渗入土壤,基本不会产生农田径流,有效增加了浅层土壤的含水量,补充了土壤墒情,对缓解旱情有一定作用。

51大放价

— 签就送 格力空调

乳胶漆5元/m²!
5元品牌建材限量抢购中!

4月28、29日相约城市人家旗舰店 2626117

品
牌
盟
盟

马可波罗磁砖 滢宝丽克曼橱柜 奔奔木门 多乐士漆 东鹏瓷砖 乐家卫浴 瑞士卢森地板

立邦漆 佳洁斯推拉门 柔然壁纸 金帝集成灶 宝兰吊顶 金意陶瓷砖 新中源瓷砖 金中意家具

城市人家® 装修专家

旗舰店:三八路银座西行200米
北店:大学路经纬家乐居一楼东首
禹城店:禹城市山东国际商贸港B区44号楼103、104

电 话 : 2626117 2181606
2103277 2103288
8919579

东泰和店
店址:德百家居广场三楼装饰一条街东首
泰和名仕港写字楼8楼
网 址:dz.csrj.com.cn www.V6gd.com

电 话 : 2181977 2582299
2690660
www.csrj.com.cn